

“防沉迷”遭破解，“荣耀”账号被贱卖

破解形成产业链，部分卖家月售超百万 业内：游戏分级制度迫在眉睫



■见习记者 黄亚苹 记者 朱蓉

手游《王者荣耀》以5000万日活跃用户不断刷新手游创收纪录，而在它的追随者中不乏极度沉迷的青少年也让这一手游饱受诟病。

本月初，腾讯推出限制登录时长、强化实名认证等“防沉迷”措施，并宣布将降低“成长守护平台”绑定门槛。7月19日，三湘都市报记者调查发现，如何破解“防沉迷”系统已形成产业链，成人账号仅售7.5元，部分卖家月营业额突破百万元。

业内人士认为，如何避免青少年玩家过度沉迷，在家长、学校一起管制之外，游戏分级制度等方式也可进行尝试。

【现状】 “防沉迷系统”遭破解 成人账号仅售7.5元

“身份证号码都有规律可循，几番尝试就很容易找到一个成人身份证并成功注册。就算注册失败，买一个成人账号也不难。”这是一名五年级小学生针对手游《王者荣耀》推出的“实名认证”系统提供的破解办法。

7月18日，记者以“王者荣耀”为关键词在淘宝网进行搜索，得到相关结果200余条，其中不乏提供账号出租、售卖和代练服务的商品。

“账号不需要再进行实名认证，已过防沉迷，不限制游戏时长。”在咨询中，“退役军人信誉网游”客服如是说。记者浏览店铺商品后发现，出售账号的单品有3个，月销已累计超过450笔。货真、快速，在评价页面，不少消费者给出类似好评。

据了解，已经通过成人认证的游戏账号分出租和转让两种模式，按照账号内钻石、英雄数量以及等级的差别，价格上下相差几千元。如在5173游戏

交易平台上，已过安全系统的三无账号仅售7.5元，而具有满级铭文、限定皮肤的vip8账号出售价格高达4055元。

如今，在咸鱼、转转等电商平台以及5173等游戏交易平台上，均可轻易买到《王者荣耀》成人账号。《王者荣耀》S8新赛季段位刷新后，游戏代练的生意似乎也不错。

同日，记者在“乐享网游专营店”天猫店铺看到，一款名为“王者荣耀代练排位”的商品月销已超过290万件，即便按店铺给出的每件2元的价格计算，仅该商品本月营业额也超过了500万元。

此外，私人代练王文涛也向记者透露，本月新赛季段位刷新后，月订单较之前已上涨了20%。

【原因】 缩短对局时长 增加玩家黏性

根据极光大数据发布的《王者荣耀研究报告》显示，截至2017年5月，王者荣耀市场渗透率高达22.3%，用户规模达到2.01亿人。2017年5月，《王者荣耀》日均活跃用户均值为5412.8万人，较2016年12月上涨近1倍。

《王者荣耀》为何能够屡次刷新手游创收纪录？手游运营平台草花互动首席执行官戴建清认为，腾讯开发的这款MO-BA手机游戏（多人在线战术竞技游戏），依托同类型的MO-BA游戏《英雄联盟》，迅速吸引了大量玩家和人气，“腾讯作为研发者和发行运营方，依托于QQ和微信庞大的用户量，也使得这一游戏在推广方面占了先天优势。”

而游戏玩家、中南林业科技大学学生李阳则认为，《王者荣耀》降低了新手入门难度，一局15至20分钟的游戏时间也使得玩家可以利用碎片化时间快速对局，增加用户黏性。

延伸

对游戏专业分级迫在眉睫

“11岁少年盗刷父亲9000元买装备”、“李白从诗人变‘刺客’”……作为一款当红手游，《王者荣耀》因玩家低龄化、恶意解构历史等问题成为众矢之的。《王者荣耀》推出“史上最严防沉迷”系统却屡遭破解，不少业内人士认为，《王者荣耀》的监管不只是腾讯的责任。

中国社会科学院研究所青少年社会问题研究室研究员田丰就曾在接受媒体采访时表示，看待青少年“沉迷”问题时，应该摆脱标签化、妖魔化的主观词汇，用相对客观的标准来进行评判，“在立法或道德层面，我们都把未成年人看作需要保护的群体，但却忽视了未成年人自身的感受。”

“小号问题，不只是游戏行业，而是包括食品、电商等整个互联网行业当前都面临的难题。实现高精度实名认证的难点在于，当前国内实名认证的体系，是基于‘用户提供的信息准确且真实’的前提。”戴建清认为，由监管部门对游戏进行专业分级是国际经验更是可行办法。

他表示，当监管部门进行权威的游戏分级后，游戏运营方就可以根据分级规定开发、运营游戏，而监管方也可进行“依法审查”，规范市场行为，从而更有效地避免游戏对未成年人产生严重负面影响。

湘阴抛“绣球”，现场签约24个项目

本报7月19日讯 “为全职领军人才提供240平方米左右的别墅居住权或一处别墅宅基地，并给予100万元购房补助。”今天下午，2017湖南高等院校(科研院所)科技成果转移转化基地新闻发布会暨湘阴(高新区)招商推介会在长沙抛出“绣球”，吸引全国各地300余名客商到会，现场签约24个项目，合同引资75亿元。

湘阴县实施“引资活县”战略，高举“工业强县”大旗，出台《湘阴县引进科技人才促进科技成果转化十条》和《湘阴县域创新驱动发展行动方案》，投入3000万奖励资金，建立健全科技创新奖励措施，支持企业以全职引进或自主创业方式引进人才转化科技成果，包括中国科学院院士、中国工程院院士等层次的领军人才，国家“千人计划”、“长江学者”、“潇湘学者”以及与其相同层次的顶尖人才，国家级重点学科、重点实验室和承担国家科技支撑计划、重点工程建设项目的首席科

学家等高端人才。引进的人才与用人单位签订5年以上劳动合同的，提供住房、交通补助、研发经费、便捷低成本融资支持和引资贡献奖。还对拔尖人才提供150平方米左右的房屋居住权，并给予50万元购房补助。

目前，远大可建、长康实业、建华建材、蓝天豚硅藻泥、元亨科技电子等一批龙头型、科技型企业相继落户湘阴，初步形成了绿色装备制造、绿色建筑建材、绿色食品及电子信息、新材料等主导产业集群。湘阴工业园区获评省级高新技术开发区，已与同济大学、中南大学、国防科大等15所高校建立了“产学研”战略合作，50多位博士以上专家定期深入湘阴进行指导，致力创建国家级高新技术开发区。

近两年来，湘阴成功申报国家专利600多项，其中有效发明专利162件，每万人发明专利拥有量达到2.31件，排名岳阳榜首、全省前列。

■记者 杨田风

农行衡阳分行强化抗洪救灾科技服务

在湖南的此次洪涝灾害中，衡阳祁东、常宁等地受损严重，农行祁东支行归阳、河洲分理处被洪水淹没，给网点设施及业务经营造成很大影响。为保障科技设施系统安全和灾后恢复生产工作，农行衡阳分行组织了科技抗洪抢险小分队，积极开展抗洪救灾科技服务行动。

此次抗洪救灾行动，衡阳分行主要负责人亲自组织指挥，分管领导坐镇指导，全体技术人员取消周末休假，24小时坚守岗位，实时监控网点和离行ATM等受灾情况和汛情信息，严密监控市分行中心机房楼顶防水情况和大楼排水情况，随时做好设备抢险预案，随时待命，确保网络设备设施的绝对安全。

哪里有险情，哪里就有科技人员冲在一线的身影。7月2日晚，湘江归阳段水位快速上涨，该行科技小分队第一时间迅速奔赴祁东归阳分理处，连续奋战4个多小时，赶在洪水到来前将所有网点电子设备、UPS和发电设备成功转移到安全区域，确保损失降到最低。

为尽快做好灾后重建，7月4日，科技信息小分队在洪水回落后迅速赶赴祁东归阳分理处协助网点现场清理泥沙，进行设备安装、更换受损通讯设备等，经过连夜奋战，赶在7月5日9时正式对外营业，成为当地第一个恢复生产的银行网点。

■潘显璇 罗东平 聂运生
经济信息

彩市捷报频传 600万元大奖再降邵阳

自双色球第2017082期郴州彩民通过合买中得1注头奖676万余元后，双色球第2017083期，三湘彩市再传捷报，来自邵阳的一位彩民再获1注一等奖，单注奖金600余万元。

据湖南省福利彩票发行中心机房检索，2017083期开出红球号码为03、08、14、20、24、26，蓝球号码为12。全国共中出一等奖13注，单注奖金6005980元，我省

彩民揽获其中1注，中奖福地为邵阳市大祥区马安石第43099469投注站。这也是今年我省中得的第19注双色球一等奖。

此外，当期全国还中出161注二等奖，单注奖金101535元，我省彩民中得2注二等奖，中奖站点分别为长沙市天心区第43014232站点、冷水江市第43085007投注站。

■贺宁爽
经济信息